

Лейтенанту Коломбо – тридцать лет,

а Питеру Фальку – семьдесят.
У него есть мольберт и сайт в Интернете



Культура. - 1999. - 11-17 марта. - с. 11 Питер Фальк

Всемирно известному полицейскому инспектору Коломбо, главному персонажу американского сериала, исполнилось 30 лет. А вот играющий его роль актер Питер Фальк в сентябре прошлого года задул свои 70 свечей.

Как же изменился Коломбо за три десятка лет, спрашивает «Фигаро» у Питера Фалька, снимающегося в Лос-Анджелесе в новом эпизоде с Коломбо.

– Пожалуй, никак, – говорит актер. – Он не стал ни более элегантным, ни менее любопытным и по-прежнему обожает распутывать загадочные истории.

– «Коломбо» был первым американским сериалом, показанным зрителям в Китае. Вас знают два миллиарда человек. Там, где вы появляетесь, сразу возникают толпы. Так в чем же секрет успеха?

Утрируя природную хрипотцу своего голоса, Фальк отвечает вопросом на вопрос:

– Знаете, что общего у императора Японии, эскимоса, потомка ацтеков и заправщика на бензоко-

лонке? Все они любят Коломбо, – смеется он. – Ну а если серьезно, то наш герой нравится своей простотой, честностью и достаточной уверенностью в себе, что не позволяет другим сбить его с толку.

– А есть ли у Коломбо свой сайт в Интернете?

– Насколько мне известно, их несколько. И у пользователей Всемирной паутины даже есть такая игра: как только они слышат упоминание о жене Коломбо, то сразу же заказывают себе по стаканчику.

– Чем интересен новый эпизод с Коломбо, в котором вы снимаетесь?

– Речь идет об очень трудном случае. Есть убийство, но нет трупа. Убийца имеет отношение к похоронной службе. За 10 минут до окончания серии Коломбо почти готов признать себя побежденным. Это, как мне кажется, самая занимательная интрига.

– Вам очень нравятся Филипп Нуаре и Жерар Депардье. Приедете ли вы во Францию?

– Первый раз я побывал в Париже после окончания лица. Мне исполнился 21 год, и я там сразу влюбился в девушку из предместья. Два месяца романтических терзаний. Такое не забывается... Сейчас я несколько подзабыл язык, по-французски могу только сказать «закройте дверь» и «откройте окно».

– Что бы вам хотелось пожелать самому себе?

– Хотел бы научиться петь и танцевать, особенно танго, чтобы быть партнером Шеры, моей жены, которая танцует его великолепно (Шера Дэнсис, вторая жена актера, бывшая танцовщица, моложе супруга на 23 года). А если это не получится, то мечтаю забраться на облако с мольбертом, переноса на холст всех, кто встречается на пути, особенно женщин. Живопись – мое главное хобби. Я уже устраивал собственную выставку и даже продал несколько картин.

Виктор СТОКРОЦКИЙ
Париж